
Pamätajme na slabších
Ezáv ponúkol: „Vydajme sa na cestu a poď-

me spolu, budem ťa sprevádzať.“ Jákob však 
odpovedal: „Môj pán vie, že mám útle deti 
a mám na starosti aj pridájajúce ovce a kravy. 
Keby som ich hnal čo len jeden deň, zahynuli by 
všetky stáda. Nech môj pán ide pred svojím slu-
žobníctvom. Ja pôjdem pomaly, nakoľko bude 
stačiť v chôdzi stádo predo mnou a ako posta-
čia sily deťom, kým nedôjdem k svojmu pánovi 
do Seíru.“ (Gn 33,12–14)

Ezáv ponúka Jákobovej veľkej rodine vojenskú ochranu a rýchly postup domov. Jákob 
však jeho dobre mienenú pomoc zdvorilo odmieta. Jeho odpoveď je plná nežnosti, súcitu 
a láskavej zodpovednosti. Myslí na deti, na mláďatá zo stáda, na všetkých slabších, zrani-
teľnejších a znevýhodnených.

Takéto by mali byť aj naše rodiny, naša spoločnosť – a  o  to viac cirkev ako nevesta 
Kristova. Nezabúdať na tých, ktorí stoja na okraji. Priblížiť sa k  tým, ktorí trpia. Podržať 
tých, ktorí sú odkázaní na pomoc druhých.

Ako starí rodičia sa s mojou Ivankou tešíme z našich troch roztomilých vnúčat. A keďže 
aj jej povolanie je spojené so starostlivosťou o  choré deti, o  to intenzívnejšie vnímame, 
aké krehké a  odkázané sú malé deti, keď prídu na svet a  rastú. Koľkokrát sú vystavené 
riziku zranenia, úrazu či nečakaným situáciám.

Ako fungujeme v  našich rodinách, spoločnosti, cirkvi či zboroch? Pamätáme na naj-
menších? Slúžime tým najzraniteľnejším? Ochraňujeme ich tak, ako to robil Jákob? A  čo 
starší, ktorých sily ubúdajú a pomaly odchádzajú? Čo trpiaci alebo ľudia s hendikepom? 

Spoločnosť ide dopredu len tak rýchlo, ako rýchlo vládzu ísť tí najpomalší. A  neza-
stavili sme sa ako celok? Keď myslím na Ježiša a  jeho učeníkov – neuzdravili všetkých, 
neodstránili všetko zlo, ale kdekoľvek prišli, zmierňovali bolesti ľudí. To je aj naša úloha: 
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byť súcitní tam, kde sme; byť očami, ušami, rukami a nohami pre tých, ktorí to potrebujú. 
A  prosiť Boha o  múdrosť, aby sme videli, počuli a  cítili potreby tých, ktorých nám Duch 
Svätý privádza do života.

Ježiš povedal: „Podľa toho všetci spoznajú, že ste moji učeníci, ak budete mať lásku je-
den k  druhému.“ (Jn 13,35) Naplňujeme toto Ježišovo kritérium? Podľa čoho nás ľudia 
poznávajú? Podľa slov – alebo podľa činov? Sme zameraní len na seba a na svoje spasenie, 
alebo žijeme život služby, kde sa nezabúda na najslabších?

Možno sa sťažujeme, že ľudia nechcú počúvať naše slová, že ich nezaujíma evanjelium 
či trojanjelské posolstvo. Nemôže to byť tým, že náš život kričí tak hlasno, že naše slová 
ani nepočuť? 

Túžim po tom, aby to tak nebolo. Túžim po tom, aby sme – ako Jákob – spomalili, 
obzreli sa okolo seba a reagovali srdcom. Tak ako Jákob. Tak ako Ježiš. Tak ako jeho učeníci. 
Nech je rok 2026 rokom, kedy sa tieto slová v nás, našich rodinách, zboroch i v celej cirkvi 
stanú nie teóriou, ale každodennou praxou nášho kresťanstva.

Daniel Márföldi, tajomník CASD, SZ

Poďakovanie za Kazateľské oddelenie a Oddelenie náboženskej slobody
Žalm 65,2–3: „Tebe, Bože, patrí chválospev na Sione 

a tebe treba plniť sľuby. K tebe, ktorý počuješ modlitbu, pri-
chádzajú všetci.“

Milí kazatelia a priatelia, verím, že osobná bilancia roku 
2025 každého z nás povedie k chválospevom, ktorými vyvýšime Hospodina za jeho vede-
nie a za naplnenie našich túžob a sľubov.

Bratia a kolegovia, ďakujem vám za vašu vytrvalú službu na Božom diele. V tejto dobe 
nie je jednoduché napĺňať vízie a  sľuby, ktoré si dávame osobne, aj so spoločenstvami, 
ktorým slúžime a  s  ktorými spolupracujeme na dokončení Božieho diela pred slávnym 
príchodom Ježiša Krista. 

Práve preto vám zo srdca ďakujem za neúnavnosť a  nasadenie, ktoré ste prejavili aj 
tento rok pre záchranu každého človeka, ktorého vám Pán poslal v rámci vašej služby pre 
Božie kráľovstvo a večný život.

Som nesmierne vďačný Bohu, že vás vedie vo vašej službe a poslaní.
Som presvedčený, že do ďalšieho roka môžeme vykročiť s  pohľadom nádeje, pretože 



– 3 –

náš Boh je Bohom budúcnosti. Prajem vám preto odvahu na veľké sľuby, lebo práve v nich 
zakúsime moc živého Boha a Spasiteľa v našich životoch aj v našej službe.

„Ak si dávame sľub, dávame si sami so sebou schôdzku v budúcnosti.“ — Gilbert Keith 
Chesterton

František Kolesár, predseda, vedúci Kazateľského oddelenia  
a Oddelenia náboženskej slobody CASD, SZ

Poďakovan ie za Oddelenie komunikácie 
Drahé sestry, milí bratia, vážení komunikátori z  našich zborov, 

s vďačnosťou sa obzerám za uplynulým rokom 2025, v ktorom sme mohli 
spoločne niesť posolstvo nádeje, pravdy a lásky. Každý z vás prispel svojím darom – či už 
slovom, obrazom, nápadom, alebo ochotou slúžiť. Vaša vernosť a vytrvalosť boli viditeľ-
ným svedectvom o  Kristovej prítomnosti medzi nami a  mnohým priniesli povzbudenie 
i nový duchovný smer.

Rok 2026 vstupuje do našich životov ako otvorená brána k  ďalším možnostiam. Čas, 
v ktorom môžeme posilňovať vzájomnú podporu, kultivovať jasnejšiu a hlbšiu komuniká-
ciu a byť pevnými nositeľmi evanjeliového svetla v prostredí, ktoré ho tak veľmi potrebu-
je. Modlime sa, aby nás Duch Svätý napĺňal pokojom, tvorivou energiou a  citlivosťou na 
potreby ľudí okolo nás.

Nech naše spoločenstvo rastie v  jednote, nech naše zbory prekvitajú službou a  nech 
celé dielo, ktoré konáme, smeruje na Božiu slávu. Spoločne môžeme byť nástrojmi požeh-
nania – pre cirkev, pre miestne komunity aj pre spoločnosť, ktorá hľadá pravé hodnoty 
a skutočnú nádej.

Daniel Márföldi, tajomník a vedúci Oddelenia komunikácie CASD, SZ

Poďakovanie za Oddelenie správcovstva a Oddelenie sociálnej služby 
a Tabity

„Dôveruj celým srdcom Hospodinovi 
a nespoliehaj sa na svoj rozum. Na všetkých 

svojich cestách ho poznávaj a on sám ti urovná chodníky.“ (Prísl 3,5–6) Milí 
mladí ľudia, milé sestry, milí bratia – všetci tí, ktorí akokoľvek podporujete dielo našej 
cirkvi. Keď sa obzriem za uplynulým rokom, napĺňa ma veľká vďačnosť. Vďačnosť za vašu 
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vernosť, za vaše modlitby, za vaše dary – viditeľné aj skryté. V každom z nich sa odzrkad-
ľuje dôvera, že Pán Boh vedie svoje dielo aj v časoch, keď my nevidíme, ako to robí. Znovu 
a znovu sme mohli vidieť, že Pán sa o nás stará. Tam, kde sme mali otázky, On dal odpo-
veď. Tam, kde nám chýbalo riešenie, On pripravil cestu. A  často použil práve vás – vašu 
štedrosť, ochotu pomôcť a  srdce pripravené slúžiť. Ako hospodár mám výnimočnú mož-
nosť vnímať tieto Božie dotyky v praktickom živote cirkvi. Vaša vernosť a obetavosť sú pre 
mňa nielen povzbudením, ale aj svedectvom o živej viere, ktorá dôveruje Pánovi aj vtedy, 
keď ešte nevidno výsledok. Z celého srdca vám ďakujem za podporu, ktorou nesiete toto 
dielo spolu s nami. Nech vás Pán aj v roku 2026 sprevádza svojím pokojom a uisťuje, že On 
má stále nespočetné množstvo požehnania pre každého z nás a pre všetky naše potreby.

Daniel Majdiš, hospodár a vedúci Oddelenia správcovstva a Oddelenia sociálnej služby 
CASD a Tabity, SZ

Poďakovanie za Oddelenie detí a Klub Pathfinder
 Je to tu... stále sme tu, zem sa točí a naša služba zostáva. V oddelení 

detí nás stále motivuje Ježišov výrok: „Nechajte deti a nebráňte im prichá-
dzať ku mne, lebo takým patrí nebeské kráľovstvo.“ Chceme byť sprievodcovia na ceste 
do nebeského kráľovstva, nie tými, čo bránia. To znamená, že ich nechceme len nechať 
sedieť... ale ponúknuť im ruku a  viesť ich k  Ježišovi. Ďakujem všetkým, ktorí si všimli 
maličkých, menších, mladších (napríklad sa na nich len usmiali, podali deťom a mladým 
ľuďom ruku ako prví, pozdravili ich ako prví... Ďakujem a  oceňujem všetkých vás, ktorí 
deťom slúžite v prvej línií, a tiež vám, ktorí službu deťom rôznym spôsobom podporujete. 
Verím, že keď budeme v kráľovstve tam hore, bude vám stretnutie s princeznami a princmi 
stáť za to všetko, čo ste pre nich urobili (alebo im len nebránili). 

Malý Strom, Ján Šolc, vedúci Oddelenia detí a predseda Klubu Pathfinder CASD, SZ

Poďakovanie z a Oddelenie knižných evanjelistov 
Milé sestry a  bratia, aj v  tomto roku vám zo srdca ďakujeme za pod-

poru, modlitby a  priazeň, ktoré sprevádzajú službu knižnej evanjelizácie. 
Každá ponúknutá kniha, každé zaklopanie a  každé povzbudivé slovo sú tichým mostom 
k  ľuďom, ktorí hľadajú nádej, smer a  pokoj. Veríme, že aj v  roku 2026 Pán povedie naše 
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kroky tak, aby sme boli nablízku tým, ktorých s nami spája túžba po pravde a živote s Bo-
hom. Nech nás všetkých posilňuje zasľúbenie: „Hospodin ti bude stále po boku, nasýti 
tvoju dušu aj v suchu a upevní tvoje kosti. Budeš ako zavlažovaná záhrada.“ (Iz 58,11)

Rastislav Špalek, vedúci Oddelenia knižnej evanjelizácie CASD, SZ

Poďakovanie za Oddelenie adventistickej služby rodinám 
(KD) a Oddelenie služby žien 

Poďakovanie Bohu patrí za to, že každý deň uplynulého 
roka bol iný. Nič nie je úplne rovnaké, a to vypovedá o úžas-
nej Božej kreativite a o tom, čo pre nás pripravil. Nie všetko, čo sme zažili, 
sa nám javilo ako ideálne, ale ak obrátime pozornosť od toho, čo sa stalo 

nám, uvidíme, čo Boh pripravil, aby sme my robili druhým: „dobré skutky, aby sme v nich 
žili“. (Ef 2:10). A  to nám všetkým prajem aj do ďalších dní, aby sme chceli tieto dobré 
skutky konať – skutky lásky jeden k druhému – veď to je podstata kresťanského domova.

Nicole Duranová, vedúca Oddelenia adventistickej služby rodinám (KD)  
a Oddelenia služby žien CASD, SZ

Poďakovanie za Oddelenie zdravia
Milé sestry a  milí bratia, ďakujem Bohu i  vám za každý prejav súcitu, 

povzbudenia a starostlivosti, ktorými ste boli pre iných viditeľným zname-
ním jeho dobroty aj v uplynulom roku. Do roku 2026 vám želám, aby ste naplno zažili, že 
Boh pôsobením svojej moci v nás môže urobiť omnoho viac, než prosíme alebo rozumieme 
(podľa Ef 3,20).

Jaromír Novota, vedúci Oddelenia zdravia CASD,SZ

Poďakovanie za Od delenie diakonie 
Chcel by som vyjadriť veľké poďakovanie všetkým diakonom 

a  diakonkám za ich službu v  uplynulom roku 2025. Keď napíšem diakon a  diakonka, 
nemyslím tým len diakonov pri Večeri Pánovej, ale tiež služobníkov, ktorí boli ochotní 
akýmkoľvek spôsobom pomôcť členom a  priateľom v  zbore. Ďakujem všetkým, ktorí 
venovali svoj čas návštevám, rozhovorom, modlitbám a  praktickej pomoci tým, ktorí 
to potrebovali. 
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Veľmi si prajem, aby sa v nasledujúcom roku 2026 v našich zboroch nikto necítil sám 
a  osamelý. Človek môže navštevovať svoj zbor, a  predsa sa môže cítiť osamelo. Kiežby 
každý z  nás (a  nie len zvolení diakoni) mohol byť diakonom pre niekoho v  zbore. Mojím 
prianím je, aby sme boli veľmi vnímaví a pozorní na duchovné, duševné aj telesné potreby 
našich členov a priateľov. 

Martin Homišin, Oddelenie diakonie CASD, SZ

Poďakovanie za Oddelenie Sobotnej školy  
a Oddelenie výchovy a vzdelávania

Chcem vyjadriť poďakovanie nášmu jediné-
mu Pánovi za milosť a vernosť, ktorej sa nám v tomto roku bohato 

dostalo. Za bohatosť múdrosti z Tvojich dlaní, za otvorené srdcia poslucháčov. Za učiteľov 
Sobotnej školy, ktorí slúžia s láskou a obetavosťou, ako aj za študentov túžiacich po prav-
de. Za jednotu v spoločenstve a radosť z poznávania Teba v Tvojom Slove. Za Tvoju ochotu 
a lásku, že stojíš pri nás všetkých vždy, keď to potrebujeme. Daj, Pane, prosím, aby sme aj 
v novom roku prinášali ovocie Ducha na Tvoju slávu. Amen. 

Jozef Kučera, Oddelenie Sobotnej školy a Oddelenie výchovy a vzdelávania CASD, SZ

Poďakovanie za Oddelenie kaplánskej služby 
S  vďačnosťou ďakujem Bohu aj vám všetkým za podporu a  mod-

litby v  uplynulom roku. Bol to rok, v  ktorom sme mohli pokračovať 
v  službe ľuďom v  nemocniciach a  väzniciach. Sme radi a  vďační, že 
na Slovensku máme prvého adventistického kaplána, brata Mareka Gurku, ktorý je za-
mestnaný na plný úväzok. Vnímame to ako dar aj záväzok sprevádzať ľudí v  náročných 
životných situáciách s nádejou a porozumením. 

Do nového roka nám všetkým prajem Boží pokoj, múdrosť a jeho blízku prítomnosť pri 
každom kroku služby aj osobného života. 

Ivana Márföldiová, Oddelenie kaplánskej služby CASD, SZ

Poďakovanie za Adventistickú službu ľuďom  
so špeciálnymi potrebami 

Milí bratia a sestry, rada by som za rok 2025 vyjadrila úprimnú vďaku 
vám všetkým. Najmä za vaše modlitby, podporu, ochotu zapojiť sa aj do 
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služby a za skúsenosti, ktoré ste prinášali. Zároveň ďakujeme Bohu, ktorý nás počas celé-
ho roka viedol, dával nám múdrosť a otváral naše srdcia pre túto službu. Bez jeho pomoci 
by mnohé z toho, čo sa podarilo, nebolo možné.

„Nesme si bremená jedni druhých, a tak naplníte zákon Kristov.“ (Gal 6,2)
Tento verš nám pripomína, že každým skutkom lásky, každou chvíľou porozumenia 

a každým otvoreným srdcom sa približujeme k tomu, čo od nás žiada Kristus. 
S nádejou hľadíme do roku 2026. Verím, že prinesie nové príležitosti na stretnutia aj 

na budovanie prostredia, v ktorom sa budú osoby so špeciálnymi potrebami cítiť skutoč-
ne prijaté a  vážené. Nech nás Boh aj v  roku 2026 vedie, posilňuje a  pomáha nám vidieť 
príležitosti. 

Pavlína Sóradová, Adventistická služba ľuďom so špeciálnymi potrebami

Poďakovanie za Oddelenie Detskej sobotnej školy 
Ďakujeme všetkým vám, ktorí ste tento rok deťom venovali kúsok 

svojho času a  obzvlášť vám, učitelia, ktorí pravidelne a  dlhodobo vyu-
čujete naše zborové deti, pripravujete s  nimi programy, venujete hodiny týždenne prí-
pravám a sprevádzate ich na ceste k Stvoriteľovi. Vážime si vašu obetavosť, ochotné srdce 
a odovzdanie Stvoriteľovi, aj vašu túžbu rásť v tejto službe. Ďakujeme za vás Hospodinovi, 
že vás žehná a  podporuje v  tejto náročnej, ale nádhernej službe. Do ďalšieho roka vám 
prajeme aj naďalej Božie vedenie so slovami z  Matúša 25,44: „Pane, kedy sme ťa videli 
hladného alebo smädného, alebo ako cudzinca....?“ Pamätajme, že to môže byť každá 
sobota v roku 2026.

Lýdia Grešová, vedúca Oddelenia Detskej sobotnej školy CASD,SZ 

Poďakovanie za Oddelenie mládeže a Oddelenie osobnej služby
Milé sestry a bratia v Kristovi, v prvom rade by som 

rád vyjadril vďačnosť nášmu milosrdnému a  odpúšťa-
júcemu Bohu za celý uplynulý rok 2025. Ďakujem mu 

nielen za jeho veľkú trpezlivosť s  nami, ale aj za ochrannú ruku, ktorú nad nami držal 
počas celého roka.

Veľká vďaka patrí aj môjmu tímu – výboru mládeže, s  ktorým spoločne plánujeme 
a tvoríme všetky projekty pre mladých. Veľmi si vážim množstvo dobrovoľného času, ktorý 
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obetavo venujú službe mladým ľuďom s túžbou predstaviť im Boha a jeho dobrotu. Rovna-
ko ďakujem aj všetkým mládežníkom, s ktorými sa môžeme stretávať, či už osobne alebo 
na spoločných akciách, a viesť otvorené rozhovory o živote, výzvach, Bohu a o cirkvi.

Za Oddelenie osobnej služby sa chcem poďakovať všetkým sestrám a bratom v našich 
zboroch za ich zápal pre misiu. Osobitná vďaka patrí všetkým vedúcim misie za ich ver-
nosť v službe, najmä tým, ktorí boli ochotní absolvovať víkendové alebo online stretnutia 
týkajúce sa misie a vízie cirkvi.

Do nasledujúceho roka si, na základe dát získaných zo zborov, úprimne želám, aby 
sme dokázali zvrátiť nepriaznivý trend postupného úbytku v  našej cirkvi na Slovensku. 
Verím, že tomu môže výrazne pomôcť opustenie tradičných evanjelizačných praktík, ktoré 
už neprinášajú želané ovocie, a  odvážne prijatie nových, relevantných metód, ako nám 
radí aj Ellen Whiteová vo svojich spisoch. Takých metód, ktoré oživia vieru a zápal našich 
členov a zároveň prinesú nášmu okoliu živé a aktuálne posolstvo evanjelia. Nech môžeme 
v čo najväčšej miere zažívať premenu členov cirkvi na učeníkov Ježiša Krista.

Marek Majtán-Černák, vedúci Oddelenia mládeže a Oddelenia  osobnej služby CASD, SZ

Poďakovanie za Vydavateľstvo Advent-Orion
Milí čitatelia Spravodajcov a  literatúry z  vydavateľstva Advent-

-Orion, ako každý rok, tak aj teraz by som vám chcel poďakovať za vašu priazeň a záujem 
o naše publikácie. Rok sa blíži k svojmu záveru a na základe pracovných aj osobných skú-
seností mám pre vás tieto tri odkazy:
1. 	 Vydávanie kníh pokračuje s Božím požehnaním ďalej. (Kaz 12,12)
2. 	 Sme takí krehkí a pominuteľní, ako „tráva, ktorá uschne a kvet, ktorý zvädne“. (Iz 40,8)
3. 	 Napriek tomu sme „vyrytí do Božích dlaní“. (Iz 49,16)

Nezabudnite na to! Prajem vám požehnaný rok 2026. 
Ján Muntág, riaditeľ Vydavateľstva Advent-Orion a kolektív

Poďakovanie za ADRA Slovensko
Menom tímu pracovníkov a dobrovoľníkov ADRA vám všetkým chceme 

poďakovať za to, že ste sa aj v uplynulom roku zapojili do užitočnej služby 
našim blížnym praktickou pomocou, materiálnymi darmi, ale aj finančnou podporou. Po-
čet ľudí v núdzi, žiaľ, neustále narastá, ale ochotných rúk ubúda. 
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Preto si ceníme každého, kto je ochotný zapojiť sa akýmkoľvek spôsobom do služby. 
Aj v novom roku vám všetkým prajeme veľa Božieho požehnania a radostných skúseností 
s  ľuďmi, ktorým pomáhate. My chceme aj naďalej vytvárať pre vás príležitosti a  hľadať 
zdroje. Tešíme na spoluprácu so zbormi a všetkými našimi dobrovoľníkmi. 

Stanislav Bielik, riaditeľ ADRA Slovensko

Poďakovanie za Štúdio Nádej
Milé sestry, milí bratia, keď sa obzrieme späť na rok 2025, vidíme 

množstvo chvíľ, počas ktorých nás Boh viedol často tichým, ale veľmi jasným spôsobom. Tento 
rok bol pre Štúdio časom uzatvárania starých kapitol a  otvárania nových. Dokončili sme roz-
siahlu rekonštrukciu nahrávacích priestorov aj dlhý proces likvidácie pôvodnej právnej formy. 
Boli to kroky náročné, ale zároveň veľmi potrebné – a v každom z nich sme mohli vnímať Božiu 
trpezlivosť, jeho načasovanie a pokoj.

Z  celého srdca ďakujeme všetkým, ktorí nás sprevádzali modlitbami, odbornosťou, službou 
a ochotou. Ďakujeme kolegom, poradcom, dobrovoľníkom i vedeniu cirkvi Slovenského združenia 
a únie za podporu, bez ktorej by sa táto transformácia nedala uskutočniť. A osobitne ďakujeme 
vám – milé sestry a bratia – za trpezlivosť počas celej tejto niekoľkoročnej obnovy. Vieme, že ob-
dobie tichšej aktivity Štúdia bolo dlhé, a o to viac si vážime vašu dôveru, podporu a vaše modlitby.

Posledné roky sa veľká časť našej práce odohrávala v zákulisí – v rekonštrukciách, prípra-
vách, prerábaní procesov a nastavovaní nových smerov. Nebolo to „ticho“, ale intenzívna práca, 
ktorú Boh používal na to, aby nám dal pevnejší základ pre budúcnosť. Veríme, že to, čo bolo 
budované v skrytosti, sa v novom roku zmení na viditeľné ovocie a požehnanie.

„Hospodin je pravý Boh, je Boh živý a večný Kráľ.“ (Jer 10,10)
„Dal som im poznať Tvoje meno a dám ho poznať, aby láska, ktorou si ma miloval, bola 

v nich a ja v nich.“ (Jn 17,26)
Tieto slová vystihujú naše túžby – aby každá tvorba, každé video, každé svedectvo nieslo 

odraz živého Boha a jeho lásky, ktorá mení životy.
Do roku 2026 vstupujeme s  nádejou a  bázňou. Túžime tvoriť mediálne projekty, ktoré 

budú hovoriť jazykom dnešného sveta, ale zároveň budú viesť ľudí k živému Bohu – k jeho 
pokoju, láske a pravde. Prosíme, myslite na nás vo svojich modlitbách, aby všetko, čo bude-
me robiť, bolo preniknuté Božím Duchom a aby sa naše nové priestory aj nové projekty stali 
pre mnohých miestom požehnania.

Tamar Hajdušková za tím Štúdia Nádej
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Správy a oznamy z Oddelenia komunikácie

Rokovanie výboru Cirkvi adven tistov siedmeho dňa, SZ 
v Banskej Bystrici

V  nedeľu 7. decembra 2025 sa 
v  priestoroch cirkevného zboru na 
Kollárovej ulici v  Banskej Bystrici 
stretli členovia výboru Slovenského 
združenia Cirkvi adventistov siedme-
ho dňa. Stretnutie sa nieslo v  pokoj-
nej a  sústredenej atmosfére, ktorú 
rámcovali spoločné modlitby a  za-
myslenie nad Božím slovom, ktoré 
priniesol hospodár Česko-Slovenskej únie CASD Marek Škrla.

Počas rokovania sa členovia výboru venovali dôležitým témam pre rozvoj cirkvi a  jej 
praktické fungovanie. Diskusie smerovali k tomu, aby ďalšie rozhodnutia podporili misij-
né úsilie, duchovný rast zborov aj efektívnu spoluprácu v rámci celej cirkvi.

Mediálna služba a smerovanie v oblasti komunikácie
Významnú časť rokovania tvorila otázka mediálnej stratégie. Bol predstavený nový 

orgán Česko-Slovenskej únie A-MEDIA, ktorý bude zastrešovať komunikáciu a  mediálnu 
prítomnosť cirkvi. Jeho poslaním bude jednotná, profesionálna a misijne zameraná pre-
zentácia cirkvi.

Súčasťou pripravovaných krokov je aj spustenie nového prezentačného webu adven-
tisti.sk a ďalších online kanálov, ktoré by mali byť aktívne od začiatku roku 2026. Zároveň 
sa pripravuje projekt online modlitieb, ktorý bude prebiehať v  spolupráci s  Oddelením 
osobnej služby a prinesie priestor pre duchovnú podporu v digitálnom prostredí. 

ADMINISTRATÍVNE OTÁZKY
Výbor sa zaoberal viacerými dokumentmi a návrhmi týkajúcimi sa fungovania cirkvi:

•	 Bola schválená Príručka duchovenskej služby, ktorá od 1. januára 2026 upraví pra-
covno-právne vzťahy duchovenských pracovníkov.
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•	 Zrušenie skupiny Dúbravka bolo potvrdené na základe návrhu zboru Bratislava 2.
•	 Výbor akceptoval Plány akcií, zbierok a tematických sobôt na rok 2026.
•	 Predseda Cirkvi adventistov siedmeho dňa, Slovenské združenie, informoval členov 

Výboru CASD, SZ o  zasadnutí Správnej rady Klubu Pathfinder Prieskumník (KPP), 
ktoré sa uskutočnilo 3. decembra 2026. Zápis z tohto rokovania bol členom VSZ pred-
stavený.
Vedúci KPP Ján Šolc v audio vstupe oboznámil členov VSZ s formami interných auditov 

a finančných kontrol, ktoré Klub Pathfinder každoročne absolvuje zo strany štátnych orgá-
nov. Výkonná rada KPP zároveň rozhodla, že Klub Pathfinder dočasne vystúpi z grantových 
programov Ministerstva školstva SR, keďže administratívna záťaž spojená s ich čerpaním 
nie je primeraná finančnému prínosu. KPP bude naďalej pokračovať vo svojej práci s deťmi 
a mládežou v rámci možností vlastných zdrojov a podpory cirkvi.

PERSONÁLNE ROZHODNUTIA
V personálnej oblasti výbor prijal tieto uznesenia:

•	 Od 7. decembra 2025 bude okrskovým kazateľom pre okrsok Východ pôsobiť ordino-
vaný kazateľ Rastislav Lacika.

HOSPODÁRSKE OTÁZKY
Finančné a  organizačné rozhodnutia výboru mali za cieľ podporiť prácu duchovných 

pracovníkov i stabilitu zborov:
•	 Bola schválená účelová pôžička na kúpu automobilu pre kazateľa Olivera Popoviča.
•	 Výbor schválil dokument „Výpočet cestovného pre dobrovoľníkov“, ktorý bude slúžiť 

ako podklad na úhradu nákladov na cestovné pre dobrovoľníkov v roku 2026.
•	 Vedenie CASD, SZ pripraví návrh novej Smernice pre čerpanie rozpočtu oddelení počas 

januára a februára 2026.
•	 Boli schválené rozpočty CASD, SZ aj rozpočty oddelení na rok 2026.
•	 Prijatý bol aj návrh Finančnej komisie, týkajúci sa miezd zamestnancov na rok 2026.

STAROSTLIVOSŤ O CIRKEVNÉ BUDOVY
Výbor sa zaoberal aj praktickými potrebami zborov:

•	 Schválené bolo čerpanie financií zo stavebného fondu zboru Topoľčany do výšky 50 % 
na materiál a práce súvisiace s hydroizoláciou.

•	 Výbor odsúhlasil čerpanie zo stavebného fondu zboru Bratislava 1 na 2. a  3. etapu 
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rekonštrukcie budovy na Cablkovej ulici, pričom 1. etapa bola financovaná z vlastných 
prostriedkov zboru.

Záver 
Vyjadrujeme vďaku všetkým, ktorí svojou prácou, modlitbami a podporou prispievajú 

k napĺňaniu misijného poslania Cirkvi adventistov siedmeho dňa na Slovensku. 
Daniel Márföldi, tajomník CASD, SZ 

Biblické štúdium 1Q/2026 SPOJENIE NEBA A ZEME,  
Kristus v listoch Filipanom a Kolosanom

Počas prvého štvrťroku 2026 budú veriaci zo zborov 
Cirkvi adventistov siedmeho dňa študovať tematiku s  ná-
zvom SPOJENIE NEBA A ZEME, Kristus v listoch Filipa-
nom a  Kolosanom. Oba listy sú si v  mnohom podobné. 
Predovšetkým zjavujú Krista, jediného, kto je schopný 
zjednotiť nebo so zemou. On je „rebrík“, ktorý Jakub videl 
siahať zo zeme do neba (1Moj 28,12; porovnaj Ján 1,51). 
Ako Syn človeka a zároveň Syn Boží nás vykupuje z hriechu 
a  prihovára sa za nás. Pri štúdiu týchto listov uvidíme oba aspekty Ježiša. Budeme uva-
žovať o  niektorých veľkolepých výrokoch o  Kristovom božstve a  o  tom, ako sa všetkého 
vzdal, aby nás spasil.

Autor biblických úloh, Clinton Wahlen, PhD, je zástupcom riadi-
teľa Biblického výskumného inštitútu pri Generálnej konferencii. Jeho 
špecializáciou je Nová zmluva, hermeneutika a adventistické dejiny. Žil 
a pracoval v Nemecku, na Novom Zélande, v Rusku, v Spojenom kráľov-
stve a na Filipínach.

Materiály na spoločné štúdium pripravuje Oddelenie Sobotnej školy. Na jej stránke 
je možné nájsť aj niektoré pomocné materiály k predmetnej biblickej úlohe. Záujemcovia 
si môžu biblické úlohy v  tlačenej forme objednať u svojich zborových traktátnikov. Elek-
tronická verzia celej biblickej úlohy v PDF sa vám otvorí po načítaní pripojeného QR kódu: 
https://www.casd.sk/wp-content/uploads/2025/11/BU_1Q_2026-SK-web.pdf

Jozef Kučera, Oddelenie Výchovy, vzdelávania a Sobotnej školy CASD, SZ
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Skryté povzbudenia v Biblii – Ranné zamyslenia 2026 na každý deň
Tak ako každý rok, Cirkev adventistov siedmeho dňa aj 

teraz pripravila Ranné zamyslenia na každý deň v  roku 2026 
pod názvom „Skryté povzbudenia v  Biblii“. Zostavil ich Jan 
Dymáček, emeritný dlhoročný administrátor Moravskosliez-
skeho združenia CASD.

Okrem tlačenej verzie (11,5 x 18,5 cm, 372 strán, 

brožovaná, cena 8 €), ktorú si mô-

žete objednať u  zborových traktát-

nikov Cirkvi adventistov siedme-

ho dňa, bude možné sledovať od  

1. 1. 2026 konkrétne každodenné zamyslenie aj na webovej adre-

se, ktorá sa vám načíta po nasnímaní pripojeného QR kódu alebo tu:   

https://www.casd.sk/zamyslenie/
Daniel Márföldi, vedúci Oddelenia komunikácie CASD, SZ

„ZMOCNENIE“ – Desať dní modlitieb 2026
 Ako tradične, aj začiatkom roku 2026 organi-

zuje Cirkev adventistov siedmeho dňa po celom 
svete Desať dní modlitieb za vyliatie Ducha Svä-
tého. Tento rok to bude v termíne od 7. do 17. januára 2026.

Témou stretávania v  priebehu týchto dní bude „ZMOCNENIE“. 
Veríme, že Ježiš sa čoskoro vráti. Preto je tohtoročná téma Desiatich 
dní modlitieb zameraná na pozvanie Ducha Svätého, aby premenil 

naše životy a naše okolie. Počas týchto desiatich dní prebudenia pod vplyvom Ducha Svä-
tého hľadajme spolu Boha.

Okrem štúdia uvedenej tematiky sa môžu účastníci v  rámci modlitebných stretávaní 
zamerať aj na príhovorné modlitby za osobné a zborové potreby. Všetky materiály v elek-
tronickej podobe sa otvoria po načítaní pripojeného QR kódu alebo tu: 

https://www.casd.sk/desat-dni-modlitieb-2026/
Daniel Márföldi, vedúci Oddelenia komunikácie CASD, SZ
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ADRA Slovensko v správach televízie Markíza 
Viac ako 200 študentov z  Gym-

názia Ľ. Štúra a žiakov ZŠ Kubranská 
pripravilo 2 000 vianočných balíčkov 
pre deti zasiahnuté vojnou na Ukrajine. Darčeky po-
putujú najmä k sirotám a deťom z detských domovov 
v  prifrontových oblastiach severnej Ukrajiny. Silným 
momentom bola aktivita učiteľky zo ZŠ Kubrá, ktorá 

viedla žiakov, aby na balíčky prispeli z  vlastných úspor. „Deti majú čistú schopnosť robiť 
veci z  lásky,“ uviedla koordinátorka ADRA DobroCentra Trenčín, Adriana Činčalová. Balíč-
ky obsahujú hračky, maľovanky, výtvarné potreby a  teplé oblečenie. 
V najbližších dňoch budú distribuované do škôl a komunitných centier.

Organizátori ďakujú všetkým zapojeným za štedrosť a  solidaritu. 
Reportáž priniesla TV Markíza v Televíznych novinách 28. 11. 2025. Po-
zrieť si ju môžete cez QR kód alebo tento odkaz: https://fb.watch/DLZ8csXlIM/

Daniel Márföldi, vedúci Oddelenia komunikácie CASD, SZ

Zo života kolportéra
Predierala som sa davom pacientov k pani doktorke, ktorá si naše kni-

hy kupuje každý rok s veľkým nadšením a daruje ich ďalej. Ešte skôr, než 
som vstúpila do ambulancie, zazrel ma jej radostný pohľad: „To ste vy? Tak som sa na 
vás tešila, čo pekné mi zase prinesiete.“ Jej slová ma naplnili radosťou a vďačnosťou. 
Vybrala si novinky, porozprávali sme sa a s ľahkým kufríkom som povzbudená odchádzala. 
Takéto malé stretnutia mi pripomínajú, že Pán má vždy pripravené presne to povzbude-
nie, ktoré potrebujeme. Naša služba možno nie je viditeľná, ale jej ovocie raz uvidíme vo 
večnosti – a máme sa načo tešiť.

Oddelenie knižnej evanjelizácie CASD, SZ

Prvá ekozáhradkárska konferencia
Oddelenie zdravia pri SZ Cirkvi adventistov s. d. zorganizovalo v novem-

bri 2025 v Podhájskej vôbec prvú ekozáhradkársku konferenciu. Zúčastnilo 
sa na nej takmer 50 nadšencov – maximum dostupnej kapacity.
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Rečníci priniesli množstvo praktických skúseností o  tom, ako môže záhrada oboha-
covať život nielen zdravšími plodinami, ale aj pobytom v  prírode, oddychom, podporou 
vzťahov a  prehlbovaním duchovného rozmeru. Nechýbali ani zamyslenia o  človeku ako 
správcovi Božieho stvorenstva. 

Jedna z  účastníčok, Zlatuše Jungová, ocenila praktické rady k  príprave pôdy, pesto-
vaniu i uskladneniu zeleniny, tipy na rozmnožovanie rastlín a tiež po-
vzbudenia z Božieho slova pre záhradkárov.

Účastníci vyjadrili veľkú vďačnosť za podujatie – podľa niektorých 
malo prísť už „o desať rokov skôr“. Vďaka patrí Bohu aj všetkým, ktorí 
prispeli k jeho realizácii.

Viac informácií po načítaní QR kódu.
Jaromír Novota, vedúci Oddelenia zdravia CASD, SZ

Someeteng 2025: Ako prežiť zmenu v nás aj okolo nás
V dňoch 7.–9. novembra 2025 sme sa vo Vavrišove pod Tatrami opäť stre-

tli na štvrtom kole Someetengu – víkendovky pre tínedžerov, kde sme hľadali 
odpovede na otázky o  zmenách, ktoré formujú náš život. Tento ročník spojil skúsených 
pathfinderov aj úplných nováčikov. Spoločne sme prežili „život v  skratke“ – od bábätka 
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cez búrlivú adolescentnú etapu až po „stareckú olympiádu“. V interaktívnych hrách sme si 
vyskúšali rozhodovania dospelosti a objavovali, že emócie a zmeny patria k rastu. Silným 
momentom bol aj večer chlapcov a  dievčat, ktorý spojil zábavu s  otvorenou diskusiou 
o identite v bezpečnom kresťanskom prostredí. 

Hlasy účastníkov 
„Dievčenský večer bol najlepší – flitrová voda musí byť na mojom wish liste.“ — Ola
„Prvýkrát na Someetengu a úžasné! Program, jedlo, téma – všetko top.“ — Hanka
„Najviac ma bavila ‚starecká‘ nedeľa… a keď sme obliali Mareka.“ — Ruby
„Karaoke bolo mega. A aj doktorská hra – keby sme všetko stihli!“ — Noemi
„Tma pri Belej, barle, spreje… Pathfinder je proste top.“ — Alica

•	 Viac fotografií a fotoalbum nájdete cez priložený QR kód.
Malý Strom, Ján Šolc, vedúci Oddelenia detí a predseda Klubu Pathfinder CASD, SZ

VÝCVIK RADCOV KLUBU PRIESKUMNÍK PATHFINDER
Klub Pathfinder otvára nový ročník vzdelávania pre mladých, ktorí 

chcú rásť v službe deťom a mládeži. Kurz je akreditovaný Ministerstvom 
školstva SR a prebieha formou zážitkových víkendových stretnutí.

Účastníci sa naučia pracovať so skupinou, rozvíjať sebapoznanie a  sebadôveru, ob-
javovať vlastné motivácie, osvojia si bezpečné a  tvorivé metódy práce s deťmi, spoznajú 



– 17 –

fungovanie Pathfinderu a prehĺbia duchovný i vzťahový rozmer služby.
Pre koho?
Pre mladých vo veku 14–17 rokov, ktorí už pracujú alebo chcú pracovať s  deťmi 

a mládežou.
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Termíny stretnutí 2026:
• 30.1. – 1.2. Vavrišovo
• 7. – 10.5. Outdoor + online príprava 
• 14. – 16.8. pred Camporee
• 13. – 15.11. Vavrišovo
Slávnostné ukončenie prebehne v roku 2027.
Účasť na stretnutiach a samostatná aktivita so skupinou sú podmienkou ukončenia. 
Cena jedného stretnutia: 20 €
Ak chceš zažiť rast, priateľstvá a dobrodružstvo, pridaj sa k nám!
Všetky doplňujúce informácie a prihlasovanie nájdete po naskenovaní priloženého QR kódu.

Jaroslav Bielik, podpredseda KP Pathfinder Slovensko

Kalendár DSŠ 2026
V nasledujúcom roku plánujeme tieto podujatia: 
21.–22. marec		  Školenie učiteľov DSŠ
11. apríl		  Muzička STRED (Banská Bystrica)
25. apríl		  Muzika VÝCHOD (Kežmarok)
23. máj		  Muzička ZÁPAD (Považská Bystrica)
31. máj		  Biblický Pátrač – finále
28.–29. november	 Stretnutie učiteľov DSŠ
Tešíme sa na stretnutia s vami.

Lýdia Grešová, vedúca Oddelenia Detskej sobotnej školy CASD, SZ

Biblický Pátrač 2026 
Tento rok budeme študovať knihu Nehemiáš, opäť v  kategóriách 

BOREC a POHOĎÁK. Podrobné informácie nájdeš v januári na: 
https://dss.casd.sk/patrac/. 
Prihlasovanie: do 20. januára 2026
Súťažný test 1. kola: 15.–30. apríla 2026 
Finále: 31. mája 2026
„... predsa som aj ja uznal za dobré dôkladne a  sústavne prebá-

dať všetko od začiatku“ (Luk 1,3)
Lýdia Grešová, vedúca Oddelenia Detskej sobotnej školy CASD, SZ
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Elektronické knihy zadarmo 
 z Vydavateľstva Advent-Orion

Elektronické knihy, ktoré ponúka Vydavateľstvo 
Advent-Orion na stiahnutie zadarmo, sa načítajú po nasnímaní pripo-
jeného QR kódu, alebo ich nájdete na tomto odkaze: 

https://www.adventorion.sk/elektronicke-knihy-zadarmo/
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 Libanon: Keď je vzdelanie luxus
Libanon, kedysi prosperujúca krajina, dlhodobo zápasí s  hos-

podárskou krízou takou hlbokou, že viac ako 80 % jeho obyvateľov 
padlo pod hranicu chudoby. Táto kríza má najvážnejší dosah na najzraniteľnejších – deti. Verejné 
školy sa stali jedinou nádejou na vzdelanie pre libanonské aj sýrske deti, no sú extrémne preťaže-
né a v dezolátnom stave. Najmä v chudobných regiónoch Bekaa a Baalbek-Hermel je infraštruk-
túra zúfalá: chýbajú dvere, strechy presakujú a výpadky elektriny robia z riadnej výučby takmer 
nemožný luxus.

Táto situácia bolestne vplýva najmä na dievčatá v pubertálnom veku. Absencia oddelených 
a funkčných toaliet, ako aj nedostatok čistej vody, ich často núti vynechať školu, čo prehlbuje ro-
dovú nerovnosť a ohrozuje ich budúcnosť.

V ADRA Slovensko reagujeme na túto kritickú situ-
áciu v Libanone a v partnerstve s ADRA Lebanon sa sú-
stredíme na komplexnú obnovu dvanástich vybraných 
škôl, čím chceme premeniť prostredie týchto 4 054 
zraniteľných študentov z miesta neistoty na bezpečné, 
dôstojné a stabilné vzdelávacie miesto.

Začneme základnou obnovou – opravíme okná, 
dvere a steny, aby triedy boli opäť bezpečné a inšpi-
ratívne. Zároveň nezabudneme na inklúziu a vo vybra-
ných školách nainštalujeme prístupové rampy pre deti 
so zdravotným znevýhodnením.

Kľúčovým bodom bude obnova sanitárnych zaria-
dení. V deviatich školách zrekonštruujeme rodovo od-

delené a dôstojné toalety a nainštalujeme 
nové vodné filtre. Tieto hygienické opat-
renia budú rozhodujúce pre obnovenie 
sebadôvery dievčat a zabezpečenie ich ne-
prerušovanej dochádzky. A samozrejme, 
účinne budú predchádzať šíreniu chorôb.

Aby sme zaistili, že výučba nebude 
prerušovaná výpadkami prúdu a zároveň 
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cena 9,50 ¤

Vydavateľstvo Advent-Orion ponúka

Xact Group

Najúžasnejšie príbehy Biblie – Nová zmluva
Sada dvanástich 16-stranových zošitov s biblickými príbehmi z Novej zmluvy. Narode-
nie Ježiša, Mudrci z východu, Ježišov krst, Svadba v Káne, Ježiš uzdraví chlapca, Ježiš 
uzdraví nevidomého, Žena pri studni, Milosrdný Samaritán, Ježiš obnovuje život, Jažiš 
nasýti zástup, Posledná večera. 
16 x 16 strán, 14,5 x 20 cm, brož.

Xact Group

Najúžasnejšie príbehy Biblie – Stará zmluva
Sada dvanástich 16-stranových zošitov s biblickými príbehmi zo Starej zmluvy. Stvo-
renie sveta, Adam a Eva, Noachov koráb, Babylonská veža, Nezvyčajný Jákobov sen, 
Útek cez more, Desatoro prikázaní, Bitka o Jericho, V ohnivej peci, Daniel v levej jame, 
Bileám a oslica, Dávid a Goliáš. 
16 x 16 strán, 14,5 x 20 cm, brož.

Martina Špinková

Zimné Kráľovné bieleho prsteňa
Zdá sa, že vzácny prsteň s mesačným kameňom je navždy stratený. Podarí sa dievčatám 
prekonať všetky prekážky, a dokonca získať prsteň kráľovien späť? Prežite napínavý príbeh 
a skutočný zápas o srdce jednej z nich. 
140 strán, 16,5 x 21,5 cm, viaz. 

cena 5,- ¤

cena 5,- ¤

odľahčili podfinancované školy, v šiestich budovách nainštalujeme moderné solárne systémy. Ten-
to krok zabezpečí trvalo udržateľnú prevádzku, prinesie svetlo a teplo do tried aj v tých najťažších 
časoch a oslobodí školy od závislosti na drahých fosílnych palivách.

Okrem stavebných prác povedieme interaktívne tréningy hygieny, čím zvýšime povedomie 
detí o zdraví. Študenti dostanú aj hygienické balíčky, ktoré budú pre dievčatá zahŕňať menštru-
ačné potreby.

Veríme, že práve táto komplexná rekonštrukcia a inštalácia udržateľných solárnych systémov 
premení školy na miesta, kde budú môcť deti opäť bezpečne rásť, učiť sa a budovať si lepšiu bu-
dúcnosť v Libanone.

Projekt REWASH je financovaný zo zdrojov Oficiálnej rozvojovej pomoci SR  
a bude prebiehať do konca roku 2026.



Plán návštev zborov 

Ďalšie informácie zo SZ CASD môžete získať na adrese: Cirkev adventistov s. d.
Slovenské združenie, Cablkova 3, 821 04 Bratislava

e-mail: casd@casd.sk mobil: +421 905 400 052 web: https://www.casd.sk/
Facebook: https://www.facebook.com/szcasd Instagram: https://www.instagram.com/szcasd/

Plán návštev zborov v reálnom čase: 
Tabuľku rozpisu kázní nájdete aj na našom dynamickom tlačive, kde sa pružne prejavujú všetky zmeny týka-
júce sa aktuálnej situácie na tomto odkaze: 
https://www.casd.sk/interne-info/stvrtrocne-programy-kazani/

Plán cirkevných akcií a tematických sobôt:
Aktuálnu situáciu týkajúcu sa plánov akcií a tematických sobôt Slovenského združenia CASD môžete nájsť 
v GOOGLE kalendári cirkvi na tomto odkaze: 
https://calendar.google.com/calendar/u/0/r?cid=Y2FzZEBjYXNkLnNr

Dôležité akcie v januári

Upozorňujeme, že v pláne návštev môžu priebežne nastať zmeny. Aktuálnu situáciu vo svojom regióne 
si, prosím, vždy overte u svojho zborového kazateľa.

január 3. 10. 17. 24. 31.
Kolesár F. D Žilina Zvolen Bratislava 2 Rakúsy
Márföldi D. - - - - -
Majtán M. D Žilina Podbanské KPP Bratislava 2 Banská Bystrica 1

7.–17. DESAŤ DNÍ MODLITIEB
12.–14. A-MEDIA Strážovice
16.–18. Výkonná rada KPP Vavrišovo
19.–22. Celoslovenské kazateľské stretnutie Račkova Dolina
23.–25. Výbor mládeže Bratislava
30.1.–2.2. Výcvik radcov KPP Vavrišovo


